

受梅雨锋影响

本周我市雨水天气依然相伴

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 尹航)新的一周,雨水天气依然相伴。3日,市气象台发布预报,本周我市多降水天气,部分时段雨势强烈,并伴有雷电、短时大风等强对流天气,建议公众做好防范。

根据最新气象资料分析,未来一周我市多降水天气。其中4~5日,受

梅雨锋影响,我市有明显降水过程,以中到大雨为主。7~8日,我市再次受梅雨锋影响,有大雨、局部暴雨天气。

气温上,本周全市气温变化不大,最低气温维持在25~27℃,最高气温维持在31~35℃。

具体预报,4日:多云转中到大雨,

偏北风2~3级,气温26~33℃;5日:中到大雨,偏南风2~3级,气温25~31℃;6日:多云有阵雨,偏南风2~3级,气温25~35℃;7日:多云转中雨,偏南风2~3级,气温27~30℃;8日:大雨,局部暴雨,偏南风2~3级,气温26~31℃;9日:多云有阵雨,偏南风

2~3级,气温26~33℃;10日:多云有阵雨,偏南风2~3级,气温26~33℃。

市气象专家提醒,本周我市将出现两次明显降水天气过程,其间可能伴有短时强降水,需注意防范局地强降水及其引发的山洪地质灾害、城乡积涝,以及雷电和局地大风导致的灾害。

夫妻冷战闹离婚,躲在法庭后院的女儿偷偷抹泪……

法官暖心疏导解心结

●记者 原子
通讯员 陈咏

“妈妈,爸爸真的要和我们一起回家吃饭吗?太好啦!”

日前,在崇阳县法院青山人民法庭,小琳在看到从法庭一同走出来的父母,急忙擦掉脸上的泪痕,高兴地蹦了起来。这一幕令在场的所有人为之动容。

2001年,小梅(女)与小刚经人介绍相识后登记结婚,婚后育有一子一女。因性格差异,近年来两人常常为了生活琐事发生争吵,每次发生争吵后,小刚便采取冷暴力的方式应对妻子,从而导致夫妻感情不和睦。两人曾两次前往民政局要求离婚,但因财产分割、子女抚养等问题未协商一致未果。

“这日子没法过了!”今年6月,两人再次发生“冷战”,不堪忍受的小梅再次来到崇阳县法院青山人民法庭提起诉讼,请求法院判决离婚。

受理该案后,青山法庭法官叶文华第一时间联系双方当事人详细了解案情。经耐心沟通,叶文华发现双方当事人并无大矛盾,仅因一些家庭琐事误会较深,加之双方“冷战”,夫妻双方间的信任已消失殆尽。

因双方离婚态度坚决,庭审主要围绕夫妻感情是否确已破裂、双方如何分

割财产、如何承担债务这三个焦点问题展开,但双方还是对共同房产处置意见不能达成一致。

就在庭审陷入僵局时,小琳的出现让事情发生了转机。

小琳是小梅与小刚的女儿。面对亲生父母对簿公堂要求离婚,年纪尚小的她只能被动接受父母或将分开的现实,躲在法庭的后院偷偷抹眼泪……

法庭干警看到后,一边轻声细语地安慰小琳,一边将庭审外的状况告诉了叶文华。叶文华充分考虑到孩子的身心健康,再次尝试对双方进行调解,力图化解两人心结,修复夫妻感情,维护家庭和谐稳定。

在叶文华的耐心调解下,双方当事人均有所动容,表示不忍伤害子女。

“其实我和小刚之间确实没有很大的矛盾,但是他每次冷战的做法让人难以接受。”

“哪个做父母的又愿意离婚呢?冷战这种做法确实是我做错了,我也不愿意和我的家人分开。”

见此情形,叶文华趁热打铁,通过双方当事人的律师,让双方当事人敞开心扉。随着双方深入沟通,阻隔在双方当事人感情之间的“冰川”也在一步步地消融。最终,在法官、律师的共同努力下,双方当庭和好,小梅当即撤诉。

“小琳,拉着妈妈过来,我们一起回家!”刚走出法庭,小刚就急忙喊女儿“帮忙”。

“感谢法官尽心竭力为我们的家做这么多工作。”小梅连连向法官致谢。

小琳在得知父母和好后,脸上“大雨转晴”,绽放的笑容让在场的所有人动容。

在再三叮嘱双方妥善处理夫妻关系后,叶文华和法庭干警一起将小刚一家三口送出法庭门口,并目送他们离开…… (文中人名都为化名)

央馆智能研修平台应用试点培训



本报讯(通讯员 饶雄兵)为进一步推进中央电化教育馆智能研修平台应用试点工作,探索人工智能技术与教师教育融合的路径,促进教育教研数字化转型,6月30日,咸宁市举办中央电化教育馆智能研修平台应用试点工作会议。

培训会上,市教育局分管领导对中央电化教育馆智能研修平台试点工作目标、任务和策略进行了解读。此次培训为我市各试点学校今后应用平台开展智能精准教研活动提供了思路和方法。

潘龙欣强调,区局面临最常见、最容易的就是车辆安全问题,必须全员参与,竭力维护车辆交通安全。一是思想上要警钟长鸣。要广泛开展习近平总书记安全生产重要论述的学习,深刻汲取车辆交通安全典型案例教训,坚决压实各岗位车辆安全责任,用不绝于耳的常鸣警钟,振奋侥幸懈怠的麻痹神经。二是管理上要纵深推进。要借助精益管理工具、“管理诊断”方法,不断完善制度设计、流程管控和监督考核等管理手段,用无死角、无漏洞的管理体系,全方位管控车辆安全风险。三是能力上要再上台阶。要扎实开展有关车辆安全的理论培训、实操演练、案例复盘等活动,配齐车载灭火器、倒车影像、三脚架等安全设备设施,用实战演练磨砺安全行车技能,用物资保障确保应急处置能力,不断提升车辆运行的安全指数。

(通讯员方铅)

咸安区烟草专卖局

开展“安全生产月”系列活动

6月28日,咸安区烟草专卖局以车辆交通安全为主题,组织全体干部职工开展“安全生产月”系列活动。

活动中,该局组织全体干部职工观看了交通安全警示教育片,学习了安全员分

享的车辆交通安全知识,开展了车辆交通事故应急演练。区局主要负责人潘龙欣以“防范车辆交通事故,人都是自己的第一责任人”为题,为全体干部职工讲授“安全生产公开课”。



余人次,予以测血压110人次,血糖监测65人次,超声检查26人次,活动得到了港口乡港口村全体工作人员大力支持,更是感受到了村党支部的关怀,让老百姓在家门口就能享受到县级医院的诊疗水平,既减轻群众看病经济负担,又方便群众就近就医。

爱心义诊暖民心 健康送到家门口

——崇阳县妇幼保健院开展党员下乡义诊活动

本报讯(通讯员 魏平)6月29日,崇阳县妇幼保健院在该院党建引领下,组织医疗队走进港口乡港口村开展庆“七一”党员下乡“走基层·保健康”义诊活动。

此次活动由内科、外科、妇产科、儿科、超声科等科室11人组成。当天即受到港口乡港口村村民的欢迎,专家来不及休息就投入到紧张的义诊活动中,本来面积不大的党支部变得人满为患,如此条件下,每位专家都能极其认真的对患者进行诊断,耐心的回答患者所提出的问题,讲解日常健康知识和自我保健方法等,展现了医护人员崇高的奉献精神。

此次义诊活动,接待群众200余人次,免费发放药品约4000元,发放宣传单140

红色电影进小区



为丰富居民群众精神文化生活,发挥红色影片宣传教育作用,7月2日晚,浮山街道金桂社区新时代文明实践站联合始峰悦府小区党支部、碧桂园物业公司开展“红色电影进小区 文明共创促和谐”活动。随着《跨过鸭绿江》电影的播放,既增进了居民间的情感交流,也营造出和谐、文明、友爱的小区氛围,活动获得小区居民一致称赞。

(记者 王奇峰)